

Новость · 11 июня 2019, 13:37

Минкомсвязи предложило штрафовать операторов за несанкционированное подключение к интернету с иностранных спутников

Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций подготовило законопроект, прописывающий наказание за использование спутникового интернета, находящегося под иностранной юрисдикцией. На это обратил-внимание телеграм-канал «Эшер II».

Законопроект опубликовали на сайте проектов нормативных актов 11 июня. Документ вносит изменения в административный кодекс.

В частности, авторы закона предлагают штрафовать юридические и должностные лица, если они не исполняют постановление правительства о порядке использования спутниковых сетей связи, находящихся под юрисдикцией иностранных государств.

Кроме того, будут штрафоваться лица, которые используя спутники, находящиеся под юрисдикцией иностранных государств, не сформируют «российский сегмент» такой системы и не обеспечат управление этим сегментом с российской территории.

Также будет наказываться невыполнение обязанности по пропуску трафика, «формирующегося абонентскими станциями» на территории России.

Так, за соответствующие нарушения должностные лица предлагается штрафовать на сумму от десяти до 30 тысяч рублей; лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица — от 70 до 200 тысяч рублей, а юридические лица — от 500 тысяч до одного миллиона рублей.

Ранее в феврале правительство утвердило постановление, согласно которому российские операторы связи, использующие иностранные спутники, должны будут пропускать свой трафик через российские наземные станции и согласовывать их работу с ФСБ. Теперь весь трафик, исходящий от спутниковых устройств абонентов из России, должен передаваться через российские «станции сопряжения».